

**2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de julio de 2016, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se adscribe, con carácter definitivo, a determinados profesores del IES "Virgen de Guadalupe" de Cáceres, afectados por el traslado de ciclos formativos al IES "Universidad Laboral" de la misma localidad. (2016061612)

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 19 de julio de 2016, de la Dirección General de Personal Docente por la que se adscribe, con carácter definitivo, a determinados profesores del IES "Virgen de Guadalupe" de Cáceres, afectados por el traslado de ciclos formativos al IES "Universidad Laboral" de la misma localidad(DOE n.º 153, de 9 de agosto), se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

028949985	María Luisa Amarilla Durán	105	Formación y orientación laboral
-----------	----------------------------	-----	---------------------------------

Debe decir:

075435674	Begoña García Redondo	105	Formación y orientación laboral
-----------	-----------------------	-----	---------------------------------

• • •

